

扎实开展文明交通品质提升行动



主城区纬二十三中支路道路建设工程完工通车



市政工人在更换马路侧石

城市「微改造」生活更舒心

我市持续发力推动市政道路提档升级

“家门口又新修了一条道路，大家出行更加便捷顺畅。如今，咱的城市建设变化很大，道路越修越宽阔，路网越织越密集，通达性也越来越高。”近日，主城区纬二十三中支路正式通车，市民郭瑞斌驾车行驶在宽阔平整的车道上赞叹不已。

政通人和，路通业兴。今年以来，我市坚持系统思维，立足城市发展需求，围绕群众关心关切的交通堵点难点问题，扎实开展文明交通品质提升行动。市市政管理中心通过便道品质提升、公交站点改造、窨井盖改造、“骑沿井”改造、过街分流岛优化、“断头路”打通、人行道断点改造等一系列“微治理”工程，精雕细琢城市交通脉络。

沿着太行东西街一路行走，人行道上原先树坑石凸起、便道损坏严重的地方已被拆除，新铺设的灰色便道砖美观大方，带给行人更好的出行体验。消除安全隐患，道路平整开阔，这些精修细护让市民感到城市越来越精致。

在街道上，窨井盖随处可见，它们的下方遍布着各类管线，是保障城市运行的“生命线”。然而，受季节交替、车辆长时间碾压等因素影响，井盖会出现不同程度的损坏，市市政管理中心对影响行车安全的890套窨井盖进行改造，更换窨井安全防坠网523个，改造“骑沿井”88座，清挖雨水井8160座，为市民出行提供了“双保险”，切实保障群众“脚下安全”。

交通路网“小手术”，畅通城市“微循环”，是城市发展所需也是群众所盼。在英雄南路和延安南路之间，一条循环道路已建成通车，进一步优化城市路网结构。在主城区交通繁忙交叉路口，我市新修建10个过街分流岛，建设步行与骑行通廊，实行机非分离、人非分离，改善城市交通环境。同时，还启动经十五南路西南关路段“断头路”畅通工程，对7处人行道的断点节点改造，不断提升城市功能品质。

一城之美，始于颜值，精于品质，终于为民。我市将始终突出规划引领，立足当前、着眼长远，以绣花之功的细腻，持续做好文明交通品质提升工作，全力打造道路交通高水平韧性城市，实现民生福祉与城市品质的双向奔赴。



改造后的威远门路



捉马西大街分流岛



市人民医院十字路口分流岛



更换防坠网



雨水井清挖

窨井盖改造 890套

更换窨井安全防坠网 523个

骑沿井改造 88座

清挖雨水井 8160座

新修建过街分流岛 10个

人行道断点改造 7处

启动经十五南路
西南关路段“断头路”畅通工程

策划 / 李宁
摄影 / 司敏 田雨
张海 牛红岩
文字 / 丁德令
版式 / 宋春妮